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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
          Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. / Παράρτημα Κεντρικής Ελλάδος και ο ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ  
διοργανώνουν  συνάντηση  εργασίας  επιστημόνων και φορέων που σχετίζονται με το υδατικό πρόβλημα 
της Θεσσαλίας, διαχείριση υδάτων, αρδεύσεις και ενεργειακά, με στόχο την διαμόρφωση θέσεων για τις 
αναγκαίες δράσεις και έργα που απαιτούνται, οι οποίες θα υποβληθούν στην Κυβέρνηση, την περιφερειακή 
και τοπική Αυτοδιοίκηση Θεσσαλίας. 
        Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 10 Οκτωβρίου 2020 & ώρα 10:30π.μ. στην αίθουσα 
του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου / Παράρτημα Κεντρικής Ελλάδος στη Λάρισα ( Καψούρη 4 ) και θα 
μεταδοθεί διαδικτυακά στον παρακάτω σύνδεσμο:  
 

https:/www.facebook.com/geoteelarissa/live/ 
 
       Οι προσκλήσεις για παρουσία εκπροσώπων θα είναι περιορισμένες (επιλεκτικά) λόγω τήρησης των 
μέτρων κορονοϊού. 
       Θα υπάρξουν τέσσερις βασικές εισηγήσεις : 
 
1. "Νέες προσεγγίσεις στην ολοκληρωμένη διαχείριση υδατικών πόρων υπό μεταβαλλόμενες συνθήκες " 
Μπαλτάς Ευάγγελος, Καθηγητής στο Εργαστήριο Υδρολογίας & Αξιοποίησης Υδατικών Πόρων στη Σχολή 
Πολιτικών Μηχανικών ΕΜΠ, ιδρυτικό στέλεχος του  Κέντρου Υδρολογίας & Πληροφορικής (CHI) & πρώην 
σύμβουλος στην Ευρωπαϊκή Ένωση, σε Ελληνικά Υπουργεία  
     
2.  "Το κλιματικό μέλλον της Θεσσαλίας – Κρίσιμα σημεία &   διακινδυνεύσεις" 
Αργυρόπουλος Ζήσης, Χημικός Περιβαλλοντολόγος 
 
3. "Θεσσαλική Γεωργία: Ευκαιρίες & Κίνδυνοι" 
Γέμτος Φάνης, Δρ. Γεωπόνος, Ομότιμος Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
     
4. "Μεγάλα και μικρά ΥΗΕ, Αχελώος-Μεσοχώρα" 
 Στεφανάκος Ιωάννης, τ. Επίκουρος Καθηγητής ΕΜΠ 
 
      Στην συνέχεια θα γίνουν ερωτήσεις και παρεμβάσεις, ώστε να διαμορφωθούν οι τελικές μας θέσεις. 
    Τα συμπεράσματα της συνάντησης θα ανακοινωθούν δημόσια και στην συνέχεια θα αναληφθούν οι 
ανάλογες πρωτοβουλίες.      
 

Ο Πρόεδρος                                                                Ο Πρόεδρος 
          του ΓΕΩΤΕΕ/Κ.Ε.                                       του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας 
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